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APOLLO - Parfém pro muže s 30% esencí

KÓD

APOLLO

FORMÁT

100 mL
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Distribuováno společností Chogan Group S.p.A. Sídlo: via A. Olivetti, 24 - 00131 Řím (RM) Ústředí: via A. Riccheo, 7 -
76121 Barletta (BT) – ITÁLIE www.chogangroupspa.com

POPIS

Inspirován řeckým bohem slunce a hudby, Apollo od MΨTΟLOGIK je vůně pro muže, jejíž zářivá energie se projevuje
v každé olfaktivní notě, oslavující vitalitu, krásu a znalosti. Vůně se rozvíjí s citrusovými a aromatickými akordy,
které ztělesňují božskou živou a jasnou esenci, zatímco srdce odhaluje intenzivní tóny olibanum, tabákových květů
a myrhy, evokující proroctví inspirovaná bohem. Nakonec teplá základna odráží primární sílu slunce, zdroj života a
inspirace.

VŮNĚ

Dřevitá fougère vůně, ve které se aromatické tóny levandule, citrusová svěžest bergamotu a sladkost ananasu
spojují, aby vytvořily živé a fascinující otevření. Srdce, bohaté a opulentní, se vyznačuje tóny frézie, olibanum a
myrhy. Nakonec se vůně uzavírá hloubkou a smyslností cedrového dřeva, tabáku, ambry, praliny a pačuli.
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ZPŮSOB POUŽITÍ

Nastříkejte malé množství parfému přímo na preferovanou oblast: na krk, za ušní lalůčky nebo na hruď.
Alternativně, nastříkejte parfém před sebe a ponořte se do vonné oblaku.

UPOZORNĚNÍ

Nesprejujte na otevřený plamen nebo jiný zdroj zapálení. Vyhněte se kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dosah
dětí.

SLOŽENÍ (INCI)

Alcohol denat., parfum, tetramethyl acetyloctahydronaphthalenes, vanillin, juniperus virginiana oil, limonene,
benzyl salicylate, linalyl acetate, acetylcedrene, coumarin, linalool, alpha-isomethyl ionone, lavandula oil / extract,
citronellol, pinene, citral, beta-caryophyllene, benzyl benzoate, benzyl alcohol, terpineol, anise alcohol, terpinolene,
benzyl cinnamate, geraniol, alpha-terpinene, geranyl acetate.

PAO TERMÍN

36 Měsíce
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